

家有初三学生的读者看过来

# 省实验中学高中部今年计划招900人

□据《河南商报》4月8日A09版

作为省内名校,不少家长关注今年省实验中学招多少人。

4月7日,省教育厅公布了对省实验中学2013年招生计划的批复,该校高中部计划招900人,初中部就划片招6个班。

据介绍,2013年省实验中学高中部招生计划为20个班900人。其中,面向郑州市招8个班,招生计划为333人,招收择校生67人,总共招生400人;面向全省招收1个宏志班50人、3个高中实验班150人、国际教育8个班300人(其中6个中加国际教育班210人、2个中日国际教育班

90人)。此外,今年省实验中学初中部就近划片招6个班,由郑州市教育局统一安排。

按规定,普通高中招生不准单独提前组织考试,考生录取实行全省统一命题、统一制卷、统一考试时间,初中毕业生学业考试成绩和综合素质评定等级是高中录取依据。

虞城一局长被曝“艳照”

## 发帖人因诽谤他人被拘留

□据 中新网

日前,网曝商丘市虞城县教育局局长张洪涛索贿受贿、包养情妇、花200多万元在上海买房。昨日,记者从虞城县公安局获悉,发帖人王某捏造事实、诽谤他人。目前,王某已被行政拘留。

3月28日上午,一名自称虞城县教师的网友发帖,举报虞城县教育局局长张洪涛索贿受贿、包养情妇、花200多万元在上海买房的事情。举报人称曾多次举报,但有关部门没有查处,所以决定在网上举报,随后附上3张艳照及一名中年男子的侧面照。

该帖子发出后,引起网友广泛关注。3月29日,虞城县委宣传部告知媒体,针对此事,张洪涛已向当地警方报案。对于“索贿受贿、花200多万元在上海买房”的举报,张洪涛已请求虞城县纪委展开调查。

昨日上午,记者从虞城县公安局了解到,发帖人王某因与该县教育局局长张洪涛发生矛盾,于是在网上发帖捏造事实进行诽谤。帖子中的艳照男主角并非张洪涛。根据相关法规,警方对发帖人王某处以行政拘留十日的处罚。

(www.chinanews.com)

## 拍张“美人鱼”照片啥感觉?

焦作有一家水下摄影工作室,受到准新人热捧

坐上水下秋千,体会别样风情



□据《焦作晚报》4月8日第04版

安徒生童话里的美人鱼被一代又一代的女孩儿喜欢,水下那个奇幻的世界更是让人产生无限遐想。4月6日,记者在焦作市某水下摄影工作室看到,一个女孩穿着美丽的纱裙游向水底城堡模型,水下的摄影师用相机为她记录下这一时刻。

记者从河南省摄影家协会了解到,该水下摄影工作室填补了我省水下摄影的空白。

水下摄影工作室,顾名思义就是在水下拍照的地方。记者在该水下摄影工作室里看到,这里虽然没有绿茵茵的草地,没有鲜花,但这里展示了另一个世界,水底的城堡模型、秋千让人仿佛置身于童话世界。

据悉,奇特的水下摄影受到了准新人的热捧。

据该水下摄影工作室工作人员介绍,水下摄影对设备要求很高,摄影师要携带有防护罩的照相机和潜水装备,在水下给顾客拍照。

“在水下拍的照片很唯美,也让人感觉特别浪漫。”正在拍婚纱照的一对儿准新人高兴地说。

## 一男子吸毒后驾车冲撞公安局

□据《河南商报》4月8日A13版

4月7日,现实版“生死时速”在濮阳市上演。

当天15时许,一男子吸毒后驾驶一辆白色路虎车先后冲撞濮阳市公安局、濮阳市委。经过一阵围追堵截,该男子被警方成功制伏,现场无人员伤亡。

16时,网友“Rooney 冯振”发微博爆料:“刚刚有辆白色路虎极光越野车

冲出濮阳市公安局大门!此人开车一路向胜利路西段逃窜。”

随后,网友“幸福向前看世界”看见这辆路虎车在濮阳市委院里横冲直闯,被三辆警车堵截。网友“Eason\_小杰”说:“一阵围追堵截后,市委、市政府大门被撞坏了。”

19时许,记者从濮阳市公安局得知,当天15时10分左右,一男子驾驶白色路虎车撞坏市公安局大门后逃

窜。“我们立即启动应急处置预案,对这辆车实施围堵,最后在人民路中段市政府门口将这辆车控制住,抓住了肇事男子。”

据介绍,有5辆车在这场事故中被不同程度撞坏,但无人员伤亡。经初步调查,肇事男子曹某为黑龙江省林口县人,1974年2月12日出生,无业,为吸毒后驾车肇事。目前,事件正在进一步调查中。

## 信阳毛尖开采



4月7日上午,信阳市召开第二十一届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会(下称茶文化节)动员会。

公布的议程显示,2013年信阳茶文化节议程以招商引资洽谈和茶文化互动活动为主,议程中没有安排大型文艺演出,为多年来首次。

据悉,不办大型文艺演出符合中央提出的厉行节约、节俭办会的要求。当天上午,信阳市委副书记张春香在该市浉河港镇一处茶园中宣布:信阳毛尖正式开采。这意味着中国第二大茶区信阳的茶业生产、销售进入旺季。

(据中原网 www.zynews.com)

## 郑州一女子抱4月大女婴坠楼身亡

□据 大豫网

昨日9时许,在郑州市丰庆路与博颂路交叉口附近一小区内,一女子抱着4个月大的女婴坠楼,两人当场身亡。

据了解,警方在该女子身上只发现一串钥匙,无任何身份证明。

10时40分左右,坠楼女子的家人赶到现场,一中年女性一到现场就泣不成声。据坠楼女子的父亲称,该女

子姓白,32岁,曾因产后抑郁症到医院就诊。

记者从出警的郑州市东风路派出所证实了这起事件,但警方没有透露更多细节。(henan.qq.com)